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A. MEFTAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHY KAI ANTIMETQMIZHYE NMPOBAHMATON AOIQ AIABPQZHZ KAl
ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQN MNMOY EXOYN KATAPPEYZEI ZTHN MNMAPAAIA BAPEAY

[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN] [TEYXOZ 202_A2 - YIIOAOTIZMOI

1. YNOAOIIZMOzZz KYMATOZ ZXEAIAZMOY

H utré peAétn mmepioxr Tng TTapaliag tng Bapéag Tou Afpou Meydpwy, gival ekTeBeInévn
AOYW TNG YEWYPAPIKAG TNG BEaong o€ voTIodUTIKOUG, VOTIOUG Kal VOTIOAVOTOAIKOUG TOEIG
TeAAyoug. ATTO TO BUTIKO — VOTIOOUTIKO TOMED O KUMATIGHOG EICEPXETAI OTNV TTEPIOXN TNG
Bapéag petd amd tepiBAacn oTtnv TTpoetoxn) Tou oxnupaTifel n akTr) oTtoug Ayioug
Oc0dwpoug. ATTO TO VOTIO TOPED TTEAGYOUG TO QVATITUYUO TWV KUMATIOPWY TTEPIOPICETal
atd T VAoo AykioTpl Kal TN Xepoodvnoo Twv MeBavwv. H viicog Zahapiva kal n viioog
Aiyiva TTepIopifouv TO avaTTTUypda atmd 1O VOTIOAVOTOAIKO Topéa. ATTO Tov avaTtoAikd —
VOTIOOVATOAIKG TOHUEQ, TO AVATITUYHA TTEPIOPICETAI £WG TNV DUTIKA aKTA TNG ZaAapivag (BA.
AKTOUNXAVIKA JEAETN).

21NV AKTOUNXQVIKI MEAETN TTAPOUCIACETAI AVAAUTIKOG UTTOAOYIOHOG TWV XOPOKTAPICTIKWY
TWV KUPATWYV oTa Babid TnNG TTEPIOXNG MEAETNG.

O1 KupaTIoHoi NMou XpnaigonoloUvTal yia To oXeSIAOHO EMPEPOUC TUNHATWY KABE AipevikoU
£pyou diagoponololvTal, Kabwe ol NapaueTPOl NMOU UMEICEPXOVTAl OTOUC UMOAOYIOHOUG
gival apkeTec aAd kai S1apopeTIKNG BapuTnTac. 210 NAqiolo auTtd kali cUPP®WVA PE Ta
EKTEDEVTA OTNV AKTOUNXAVIK HEAETN, Ol KUPATIOWOI unoAoyiodnkav Ye BAon Ta oTATIOTIKA
oToIxeia nepiddou 60 €Twv. Ta XAPAKTNPIOTIKA TWV KUWATIOMWV MOU UMNoAoyioTnkav
AappavovTag unown TIC WEYIOTEG WNVIGIEG OUXVOTNTEC EUPAVIONG TWV AVEPWV OTOUC
onoiouc gival ekTedeipévn n napaiia Tng Bapgac, auvowidovTal oTov NapakdTtw nivaka (BA.
AKTOUNXAVIKN JEAETN) :

Touéag ‘Evraon XapaKTNPIOTIKO Mepiodog
avamTuéng avéuou UYog KUHATOG KUMOTOG
T
S

(Bf) (m) (sec)

A —NA 5 0,97 3,90

NA 4 0,76 3,50

N 6 1,38 4,60

NA 4 0,65 3,20

A - NA 5 0,53 2,80

Mivakag 1.1 — XapakTnpIoTIKG KUPATWY oTa Babid

Ano Ta ekTEBEVTA OTNV AKTOUNXAVIKN HEAETN Kal TNV MPOUEAETN TWV AIPEVIKOV EPYWV, TO
UYWog KUPATOG oxedIaouou yia TNV dIaoTaoIoAdYNon TwV TTAPAKTIWY €pywV oTnV TTapolod
MEAETN AapBaveTal wg akoAoUBwg:

TexvntAi avarrAfpwon : H texvnt avarmAfpwon diacTtacioAoyeital AayBdavovtag utrown
N Xpovooeipd Pakpds OIAPKEIOG TTOU TTPOEKUWE aTTO T OTATIOTIKY €meéepyacia Twv
oToIXEiwV TwV M.Z.. ¥TnV aKTOuNXavikA MEAETN TTapoucIGdovTal Ta ATTOTEAEOUATA ATTO TNV
QaTTOKPION TNG OKTAG UTTO GUVOAKEG HAKPOXPOVIAG Kal BpayxuXpoviag dpaong TwWV KUPATWV
yla OAeg TIg SleuBuvaoelg.

To UWog Tou KUpartog TTou AauBdveral yia Tnv d1a0TAGIOAGYNoN Twy £pywv, ¢apTdtal atrd
TOV TUTTO TwV £pywv, Tn duvaToTNTa PETaKIVNONG Twv UAIKWYV Kataokeung (flexible or rigid)
Kal TNV a1rodoxn MIKPWV CnUIWV TTOU OXETICOVTAlI PE Tn CUVTAPNON KAl TN OUVOAIKA
olkovopia Tng kataokeung (USACE, 1995).

ETO1, 1810iTEPA OTNV TTEPITITWON PN AKAUTITWY €PYWYV OTNV TTEPIOXI TWV PNXWV VEPWV
(shallow waters) cuoTtriveral n OlaoTacioAdynon Twv €£pywv va Yiveral €iTe pe TO
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XOPOKTNPIOTIKG Uyog KUuaTog (Hs), €ite pe To Uwog kKUpatog Hioey, (1 Hi/1o) TTPOKEINEVOU VO
AapBdvovtal uTrdWn aKpaieg KUPOTIKEG TUVONKEG.

21NV TTapouca PEAETN, N dlaoTacioAdynan NG BwpdKIoNG Tou TTPAVOUG Kal Twv KABETWY
EPywv e TTpavh atrd QuUOIKoUg oyKOAIBoug yiveTal Pe To e To UWog KUPaTOG Hiow (A Hiso).

EidIkoTEPQ, TO UWPOG KUPATOG OXeSIOTUOU AapuBAaveTal wg akoAoubwg :
Owpdkion pe Tpavég : H Bwpdkion pe Tpaveg yia TV avTioTApIEn TNG TTapaAiakrs odou,
Ola0TACIONOYEITAI E TO XAPAKTNPIOTIKO UYOS KUPATOG aTTd TO VOTIO ToPéa Kal AauBdvetal
WG UWOoG KUPATOG OXedIGTUOU TO Hijtp :

Hdesign = 1,27 X 1,38m = 1,75m
‘Epya pe mpavih ammd QuoikoUg oykoAiBoug (TrpofoAol) : O1 TpdBoAol pe TTpavr) amo
(UOIKOUG OyKOAiIBoug, dIaaTaGIOAOYOUVTal E TO XAPOKTNPIOTIKO UWOog KUPATOG OTTd TO

vOTIO TOPED Kai AapBaveTal €ttiong 10 Hyqo:

Hdesign = 1,27 X 1,38m = 1,75m
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2. AIAZTAZIOAOIMHZH OQPAKIZHZ MPANOYZ ME ®YZIKOYZ OrKOAIOOYZ

o) YroAoyiopog euotdadeiag Si1aTopng

O utrohoyiopoGg Twv oykoAIBwv yia Tnv karaokeurp NG Bwpdkiong PBaciletar otnv
mpéoeatn épsuva Tou Van der Meer (1993, oeAideg 40 kai 59, Pilarczyk and Zeidler, 1996,
oehida 225) TTou TTPOTEIVEl TN XPAON TWV TTAPAKATW OXETEWV:

H 0.18 s\ 0.5
=6.2xP"- '°x ( ) x &0 yiaé<
AD50 VN d via &<t

0.2

S
=1.0 xP% 13y (—) x vcota x &7 , yia &>
N v $" L yia &8,

ADps

1
B2 kan §C=[6.2 P0‘31\/tana}P+0'5

omou: & = -
S
\IE

Dnso  :n péon dIGUETPOG TOUu oykoAiBou Bwpdkiaong

H : TO UYog KUPATOG OXEdIOGOU
tana : nkAion Tou TTpavoug
Lo : TO UAKOG KUPATOG OoTa Babid vepd
A=Pe
pW
Pr : TTUKVOTNTO OYKOAIBoU
Pw : TTUKVOTNTA VEPOU
Mso : N puafa Tou oykoAiBou TTou avTioToIxXEi TN SIAUETPO Dnso
N : ApPIBPOG KUPATWY TTOU TTPOCTTITITOUV
P : OUVTEAEOTAG TTOU OXETICETAI PE TN BIATTEPATOTATA TNG KOTAOKEUNG:

P=0.1 :61av o TTUpAvag KOAUTITETAI OTTO Wia adIaTTEPATN GTPWON
T.X. YewU@Qaoua

P=0.4 : o61av ek1dG atd TNV BwPAKIon UTTAPXEl GIATPO KAl TTUPHAVAG

P=0.5 :6tav utrdpxel povo Bwpdkion Kai QiATpo, Kal

P=0.6 :6Tav utrdpyel p6vo Bwpdkion

S : emmimedo {nuILV
S =2-3 : apxn ¢nuiwv (avTigToixei aTov TUTTO Tou Hudson yia apeAnTéEg
¢nuigg)

S =5-8 : yia evdidueoeg CnuIEg

S =12 : yia onuavTikég {nuIEG (To @IATPO gival opaTo)
lMNa tnv Bwpdkion Tou Tpavoug oTnv Tapalia TNG Bapéag, yivovralr or akdAouBeg
TTapadOoxEG :

H = Hdesign = 1,27 x 1,38m = 1,75m

tana : 1:1,50

Lo = 33,04m

A=Pr 11,585
Pw
pr =2,65tn/m?3
pw=1.025tn/m?3
N = 2.348 (Bewpeital katayida didpkeiag 3hr)
P =0,1
S=2
Me epapuoyn Twv avwTEépw, TTPOoKUTITEl & = 3,25 < &C = 4,54.
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EtTopévwg,

H oo 175
AD.g °0  1585x1,20

Dnso = 0,92m = 0,95m

To Bdapog Twv oykoAiBwv Tng e§WTEPIKAG BWPAKIONG TTPOKUTITEI :
Dnso = ( Ws0/2,65)"® — Wso = 2,27tn = 2,30tn

Maxog mpavoug Bwpdkiong : O oykOAIBol OTO TIpavEG TNG €EWTEPIKAG Bwpdkiong,
TotTroBeTOUVTAl 0€ BUO OTPWOEIS. ETal, TO TTAY0G TNG Bwpdkiong civai :

B=2x0,95m = 1,90m

MAdTog OTEWYNG TTPAVOUG BWPAKIONG : 2Tn OTEWN TOTTOBETOUVTAI KAT EAAXIOTO TTEVTE (5)
QUOIKoi oykOAIBol o€ pia oTpwon. ETol, To TTAdTOG TNG 0TéWNS TNG BwpdKiong TTPOKUTITE! :

B2 =5x0,95m =4,75m

2Tnv evdidpeon oTpwon BOa TomobeTnBolv @QuOIKoi OykOAIBol artouikol Pdpoug
Ws0=200kg o€ dUo aTpwaoelg €mriong. ETol, T0 TaY0G TNG vOIAUETNG OTPWONG Eival :

B = 2 x (0,20/2,65)"® = 0,85m = 0,90m

TéANOG, avaueoa oOTnVv evOIAUEDSN OTPWAON Kal TO £€da@og Ba ToTToBeTNOEI yewUpaaca.

B) YroAoyiouog rpooTaciag modog

To TAdTOG (a) TG TTPooTaTiag aTov Teda TNG Bwpdkiong cuoTtrvetal (BA. USACE') va givai
KaT eAdyiaTo dITTAdoIo Tou BdaBoug £dpaong. To BaBog édpaaong (ds) TTiong GUOTAVETAI va
gival KaTt eEAGX100 i00 hE TO UYOoGS KUPATOG Kal Ewg piauion opd (1,5xH) Tou Uwoug kuparog.

IxAua 1.1 = MNpooTaoia Todd(!

Etol, 10 BAdB0g £dpacng Twv QUOIKWY OYKOAIBwY aTov TTOdA TNG KATAOKEUAG OQEiAEl va
gival : 1,75m < ds £ 2,63m.

O1 guaoikoi oyk6AIBol aTov TToda TotTToBeTOUVTAI 0€ dUO OTPWoElS. ETol, UP@Wva UE ToV
UTTOAOYIOUO TTOU Qva@EPETAl TNV TTAPAYPAPO (a), TO TTAXO0G TNG oTpwong eivar 1,90m. Me
Baon T BuBopeTpia TNG TTEPIOXNGS KAl TO OXEDIACKO Tou TTpavoulg, To Babog £dpaong Twy
QPUOIKWVY OYKOAIBwv aTov 1T16da, eival ds = 2,90m.

! Engineer Manual 1110-2-1614, “Design of Coastal Revetments, Seawalls, and Bulkheads”
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Etmopévwg, 1o TTAGTOG TNG TTPoCTACiag aTov TToda TG Bwpdkiong ogeiAel va gival aTnv
KATW OEIpd TWV QUOIKWYV OYKOAIBwY Kat eAdxIoTo a = 2x2,90m = 5,80m.

Y) YroAoyiopog avappixnong KUNaTog

H avappixnon R Twv kupaTiopwy ota TTpavr ammo AiBoppitt cuugwva pe Toug Ahrens and
Heimbaugh (1988), civai :

Rmax = 010 x Lp x tanh (7%5) x4
max = U, X px an (Lp )xl-l-bxf

,01T0U a,b adidaTaTol cuvTEAEDTEG, OTTOIOI AAUBAVOUV TIG OKOAOUBEG TIUEG :

e [la Tnv avapevouevn avappixnon  :a=1,022 & b = 0,247
e [0 TNV YéyloTn avappixnon :a=1,286 & b = 0,247

MNa Tov PéyioTo KUPATIOPO OToV TTOOA TNG KATAOKEUNG (TTPIV TNV KATAOKEUR TNG TEXVNTAG
avatmAfpwaong) TTPOKUTITE! :

Units————— Water
’7(5‘ tetric (" English ’76 Salt (" Fresh

Breaking criteria (k) - usually 0.78 {wave breaks if Hid » k) IU.?B

Significantwawve ht(Hs): [0.8 m
Significant wawve period (Ts): 48— sec
Catan of nearshare slope (cot phi): ER
Water depth at toe of rev. (ds): o m
Catan of structure slope (cottheta): e
Unitweight of rack {wr): BT Nfm®
Permeahility coefficient (F): |01
Damage level (). |2

Irregular wawe runup (m)
’7 Expected maxirmum: 150623 Static  Conservative:  1.89532 Static

H avappixnon Tou kupaTiopou (R) kupaiverar armd 1,50m ¢wg 1,90m.

H otéwn NG Bwpdkiong TTPOTEIVETAI VO KOTAOKEUAOTEI 0€ OTABUN KAT €AGXIOTO +2,0m.
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3. ATIAZTAZIOAOINHzZH AIATOMHZ MPOBOAQN

a) Mapadoxég utroAoyiouOU aKpOoUwAiou
-"Ywog Kupatog oxediaouou yia To akpopwAlo : H =1,75m
- OwpAakion PE QUOIKOUG OyKOAIBoug
- YTTOKEIyEVA OTPWHATA ATTO QUOIKOUG OyKOAIBoug Kai AiBoug
- E181k6 Bapog puaikwv AiBwv Kai oyKoAiBwv: pc=2,65tn/m?
- KAion trpavoug :1:2=cota=2

- 2uvOrkeg Bpaudpuevou kKupatog (AkpopwAio)  : Kp=1,10

Etropévwg,

e Bdpog oykoAibwv e§wTepIikAg BwpdKIiong :
Egapuoyn tou tUmOU Tou HUDSON

H3
W= Pe X T = W =1,62tn

Ko x( (pc/ pw) — 1)% x cota

= TomoBerouvTtal Puoikoi oyk6AiBor 2,30tn 6poia pe TNV €§WTEPIKA OTPWON TNG

OwpdKIiong Tou TTPpaAvoug

Taxog oTpwaong : B = ( W2/2,65)"° = 0,95m = 2 geipéc ®.0. x 0,95m = 1,90m

TAGTOG OTéEWNG : TotroBeToUvTal 6 Te. @.0. o€ ceipd x 0,95m = 5,70m

e  Eowrtepikn Owpadkion
TomroBeToUvTal Puaikoi oykoAifol 200Kg
Taxog otpwong : B = ( W2/2,65)"° = 0,45m = 2 geipéc ®.0. x 0,45 = 0,90m

e TupAvag
W /4000 = 0,58Kgr, W /200 = 11,50Kgr = tomroBereitai 0,50 éwg 20Kgr
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B) Mapadoxég utroAoyiopoU KopuouU
-"Ywog Kupatog oxediaopou yia To aKpopwAio : H =1,75m
- OwpPAaKkion HE QUOIKOUG OyKOAIBoug
- YTTOKEIYEVA OTPWHATA ATTO QUOIKOUG OyKOAIBoug Kai AiBoug
- E181k6 Bdpog puaikwv AiBwv Kal oyKoAiBwv: pc =2,65tn/ md
- KAion mrpavoug c1:2=cota=2
- ZuvOnkeg Bpaudpevou KUPaTog ( AKPOUWAIO ) : Kn=1,20

Etropévwg,

e Bdpog oykoAibwv e§wTepIikAG BwpPAKIoNG :
Egapuoyn tou t0mOoU Tou HUDSON

3
W= Ps x He — W =148tn

Ko X( (pc/ pw) — 1)% x cota

= Tomo@eToUvTal Puoikoi oykoAifoir 2,30th Spoia pe To aKPOUWAIO

mayog oTpwong : B = ( W2/2,65)"3 = 0,95m = 2 geipég ®.0. x 0,95m = 1,90m

TAGTOG 0TéWNG : TotroBeToUvTal 3 Te. @.0. o€ oeipd x 0,95m = 2,85m = 2,90m

¢ Eowrtepikn Bwpdkion
TotroBeToUvTal Pucikoi oykdAifol 200Kg
mayog oTpwong : B = ( W2/2,65)"® = 0,45m = 2 oeipég @.0. x 0,45 = 0,90m

e MupRvag
W /4000 = 0,58Kgr, W /200 = 11,50Kgr = totroBeteitan 0,50 £éwg 20Kgr
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4. ATAZTAZIOAOINHzH TOIXIOY ANTIZTHPI=ZHZ

1. TOIXDE NEZQAPOMIOY

Toiyog caviiotiptl inge enhiopdvow oxUrpolfpatog
{ECZ EN1595%2-1-1:2004,

ECO EM1350:2002, ECT EN1937-1-1:2004,

ECS ENM1553-5:2004, +MAR-ELOT:2010)

T - S0 G370, 2500 kM
En o] ol 240
==111IINnnnnm
T T BT f=cE00"
- o
E )
Z 00K
b 2
1.400 ,
|
T oomzsoe
E a0 QDN ]
=000 T
. i -
amZ3 40 Kt Aozt 00 Z
- - S D
V000 kM

om0
]
=01 S

2. Etowxsia toixov-Hapdustpol -Kovoviopol
Aroardios g
Chixd Uog Toixow h=2.000 m
MAxog Toixou L= 1.000 m
Mi&Tog Tolyxow otnv xopupr Bl= 0.300 m
Mi&Tog xopuod Toiyow oinv Bhon B2Z= 0.300 m
Okhixd mhiaTog Baong toixow B=1.700 m
Ni&tog Baong Tolxou umpootd 0.000 m
Mi&Tog Bhong toiyow miocw 1.400 m
Ylog xopuod Toixow ho= 1.400 m
Yoo Blhong Ttoixow 0.600 m
Yoo Bhong toiyou umpootd 0.600 m
Yoo Blong toixov miocwe 0.600 m
Tavia cunpos Oope Ll UE XQTREOD 0.000% {(0:1)
Tovic nlon maprldg Bf XOTUHxXOpU 0.000% {(0:1)
Bdapog Toixou
Ei1f51xd Bapos vhixoU toixovw wog=25.000 kN/m®
Eppabdv Siatopds tolyxow E= 1_.440 m*
IS5.1c Bipog Toixow owd pétpo W= 1.440x25.000= 2¢.00 kN/m
Eévipo Bapoug Toixou *x=0.346 m, vw=1.408 m (xc=0.8&4€& m, vo=0.552 m)
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl

ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQON MNOY EXOYN KATAPPEYZEI THN MNMAPAAIA BAPEAZ

[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN]

YhuiEd Toixow

Zvabopd -

Sepfhio :

ExupdSepc-Hakrfag: C30/37-BS00C
Equxéiuln ooihiopod: Cnom—E0 mm
ExupdSepo-Hakrfag: C30/37-BS00OC

Equxéiuln ooihiopod: Cnom—E0 mm

Bdpog =nixoong
1510 Bapog emiywong ovd péipo Wa=42.84 kN/m

Efvipo Bapove emiyxeong x=-0.700 m, y=0.850m

. Emipfpous owutslieordy yio Spdosig mul sBoupuxég (BudtnTeg

Oploxd] xotdotoon Iogopomicg (EQU), Acpixod tumow (STR),

Apdion

ESapL®ég

LBLdTnTED

Mévian Avopsvhig widst:
Mowiun Evvolsn vEsth:
MetofAnTd Avouevhig vadst:
MetofAnTy Evvolxs YvRsth:
Tewio SiomunTiede outoxis WP
Zuvoxh o ye:
MioTpnT LE ovtoxn cu o
BALITIEN ovToXh Qu ygus
Bhpog i H

R, viRZ)=1.40, v&, h{R2)=1.10, +2,e(R2)=1.40

I51atnieg =bapoug Bspslinong

SximTLe owrtoyxy eb&pove otn Bhom
Towia tpLBfc ebapous otn Béon
IUWIEAECTH S CUVERT LXOGTNTaS oTn B&on

. Esiopirol owwislkeotsg

EQU )

T
=Y
o

gqu=0.15 N/mm?®

Zunyuevn oEloplxkf emitéyuvon =Bagpove cg=oxkg, o=0.24

Eatoxdp. /fopll. OF LOULEKE EODLT&XOWON

Iuwt. Bepeiiwong 5=1.00

IuwT. cuovudbaloIniog XTlpiow +I=1.00

Me 1wt LBdg

OpLidwTLIof OfLORLESG CUWTEAECTS

Eatomdpupos OF LOULESS CUVTEAECTAS

Lo lopLEED
OpLidvTim

CUVIEASOTHS CUNIER L Popig =1.00

Buudpsig (sr1dg Suvdpswy Aoy @8nong
Sivoprn of Lopod Adyve 1 Siov Bhpoug

Eataxdpuen Stwopn ofliopod Adve 1Siov Bapous

OpLidvTim

Sirwoprn of Lopod enijoong

Eatoxdpupn SUwoun of Lopod enixeong

kn=1 _00x0_
v=0_50x0.

ovg fag=0. 30

Z24x1 _00/1_000=0_

TewTeyw L xod TUDOU
(STR/EED)
{ AL+M1 )

Z240=0_.120

Yol
Fun=
Fuy=

Fuan=
Fusy=

=1
=1
4z
4z

1.35
1.00
1.50
0_ao

1.00
1.00
1.00
1.00
1.00

_00x0_
-00x0.
_B4x0_
-Bax0.

240= B_

[TEYXOZ 202_A2 - YITIOAOTIZMOI

=

[ ST = R

ili}

aa

ili}
-0a

aa
ale]

-0a
ili}
-0a

120= 4.

1z0=

o

3z
240= 10_Z8

14

(EC7 Miv. A_1-A_4,
(GEQ)
(EeLopdg)

F=31.00%, ouvtelieotig teiffs tanig)=0.801
c=0.000 N/mm®

kEN/m
kN/m
kEN/m
kN/m

(ECZ 8§3)
(ECZ §4.4.1)

(ECE EN1353-5:2004, 87.
(ECB-5 &§7.
[ECE 83.2.
(ECB 83.2.
(ECE 22.2.1, T.

(ECE8-5 IMiwoxong
(ECA-5 E

M.G. FRANGOU
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl
ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQON MNOY EXOYN KATAPPEYZEI THN MNMAPAAIA BAPEAZ

[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN]

Yoohoyiopdo svepynTiEfe afnone yoldiw xotd (Rankine)

1. Tphpa tolyxou and ¥Y=0.000 m fmg ¥=1_700 m, Hs=1.700 m

Zve ZInueic & x=-1.400m y= 0.000 m
Edtw Zrueic B x=-1.400m yv=1.700 m

I5dtgtee =hdpoug
Timog ebbpovs - Xowtpd woiixd

E151xd Bapog Inpod ebapoug v =18.00 KN/m*
E181xd Bhpogc xopeoufvou eb&pous ws=20.00 ¥/m?
EL1Sixd Bhpog vepod vw=10.00 kKN/m?
Twvic sowtepLufg TpLBfg Tou =5&poug F=35.00°

EuvisAeoThs ouverT xdTnTag e8&poug c=0.000 N/mm*

Tovio eoupivelog ebapouvs pe opLidvTio B= 0_00°
QEnon OF KOTAECPUPC ENLPAVELX g= 0.00°%
Teovia tpLfis petaid toixov xo e8&pove &= 0.00°

Fopiia zni Tou =Sdapoug OInV EOPURH
Opoudpoppo poviIpo goptTio g= 3.70 ¥N/m*
Cuolduopec ELWOTS gopTic g= 5.00 KN/m®

Qanon omgova pe Bzopilo Coulomb

EQU AI+ML
Twvioc eoimébou ohicBnong p=45°+p/2= 53.00 &2.50
ZuvIcASoTHg EVERYNTLEAS wlnong Ka = 0.361 0.271
@enon yuldv kel Tpog gly)=ghty-y K

Mévipse Bpdosig

Qenon (mieon) otnv mopupd (y=vR) gk=
Q8non (mieon) otnv B&on (y=y&+ 1.70m) gB=
QEnon (Gdvoun) yauow Pe= MH{gR+gB)H Pa=
Towio o8nong yoLow o=
QEnon yLev BaTd X xaTegBuvon Pax=
Qenon yldv xatd ¥ xatedbuvon Pay=

Pom| @fnong youew @g oOpog oqueio (=0,y=0) M =-
Enueio spupuoyhs @Bnong voudw = —-1.400 m, y= 1.

Metofhniég Spacsig

QEnon (mieon) otnw xopuopn (y=y&) gi=
QBnon (mieon) otnv Baon (y=vA+ 1.70m) gB=
Q8non (Strwopn) ymidw Pe= R(gh4igB)H Pa=
Twvic @8nong yoiow o=
QENon YHLOV EGTH X EOTeTSureon Pax=
QEnon yLev KaTd ¥ xaTegBuvon Pay=

Pomd dfnonge voudv @f mpog onueio (x=0,y=0) M=
Znueio epapuoyTs oBnong youew = -1.400 m, y= 0.

Zirvoho Suwdpoew Kol pomRv

EQU
1.81
1.81
3.08
0.00
3.08
0.00

-2_62

850 m

-00 kN/m®
29 kN/m®
kN/m

75 KN/m
EHN/m
Km/m

A14+M1

36 kM/m®
.36 kN/m®
-31 ¥N/m
.aaQ *

21 EN/m
.00 K/m
-9% KWm/m

=R =T SR Ty

Auvdue g kol pomég oTo EXTe onueic B (w=-1.400 m, ¥=1.700 m)

Mavipsg Bpdosig

EQU A1+M1

Zuvoh 1 ¥ oplLfdvT Lo abnon yoiow  Fsxe= 11

@
Zuvoh ¥ xoTaxcpuen ofnon yoiow Fsy= 0.00 0.00 kN/m
Ze 5.44 kNm/m

Euvohix pom @8nong woidw Ms = 7.

7 5.75 kN/m

[TEYXOZ 202_A2 - YITIOAOTIZMOI

cos? (g-8)

cos<@ CQs[B+ﬁ}E :\I w

cos(B+0)cos(B-B)

E M.G. FRANGOU
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl
ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQON MNOY EXOYN KATAPPEYZEI THN MNMAPAAIA BAPEAZ
[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN] [TEYXOZ 202_A2 - YITIOAOTIZMOI

Metofhnieg Spdosig
EQU A1+M1
Zuvoh 1 ¥ oplovtia o8non yoiov Fax= 3_08 Z2_31 ¥N/m
Zuvoh ¥ xoToxdpuen ofnon yxiew Fay  0.00 0.00 kN/m
“

Zuvoh L ¥ pomy] o8nong yoildw Mz = .82 1.%6 kNm/m

CelopiEsg SuvdpesLg (ECE EN1998-5:2004, §7_3_2, Mopaptnuo
CpLidvTiof OFLOULESD ouwTsheothc kh=1_00x0_Z4x1_00/1.000=0_240 (EC8-5 EE.T7.1, T.7
EoToxopupng OF ICULEOG cuvTeheotig kv=0_50x0_240=0_120 {(ECB-5 EE_7
EScpog néve aod tov vBpopdpo opilovia (ECB-5 Mphptnpo E

tan (w)=kh/ (1-kv)=0_.240,/({1-0.120)=0.273, w=15.2&°

Method Mononobe-Ckabe {ECE-5 Huphptrue E.4)

Vg @Bnon yiov xotd Trn 510pES Lo OFLORo KI:__ oas 2 {p-w-8) )
ZUvTEAESTHC EVEpYTTLRAG @onong, Ee*(SIR)= 0.454 mwmﬁiecm[5+9+w:.E+ ;I}s +i’ii IDC;S:.\» '-I
MpdoSetn micon ebfpovs Adyn oF Lopod ' e
enl tng STR matdctoong ¢opiiong f=(Ee*/Ee-1)={0_.454/0.271-1)=0_875

Mrveyn e5poug Adyw oF LOopL¥0W goptTiov (Movipeg Spioelg ) Fx=1_&75x 8_75=14_&& KN/ /m

Avrvoqn eS&povg Adywe ofiopirod goptiov (MetaBintég Sphoeig) Fa=l.&75x 2.31= 3.87 KN/m

6.2. Tahipoa toiyow oand ¥=1.700 m £og ¥=2_000 m, Hs=0.300 m
AZve Zriueio A 3=-1 400 m y=1_.700 m

Kotw IZrueic B x=-1.400m yv= Z2.000 m

I&ugTnisg shdpoug
Timog ebbpovg : Xovipd yoli=z.

Ei151xd Bapog Inpod ebSapoug v =1&_00 KN/m?
E151xd Bhpoc xopropfvow s8&poug w==20.00 WM/m*
Eif5ixd Bhpoc vepod ww=10_00 WM/m?
ESapog xite Tov ubpopdpou opifovio

I5.0 Bapog =5apoug oTo vepo wo=10_00 kN/m?
Twvic rowTeplLxfg TpLBfig Tov eSdpoug p=35.00°
ZuUvTEAROTH S OUVWEETIRATNTOD £5&poUD o=0_000 H/mms

Twwilo eoLpdve Log eSXpous HE opLidvilx B= 0.00°

$28moT OF XKOTUESpURO EXLPAVELD 8= 0.00°
Tevicx tpLBhg peraid Toiyou xo ebagpouvg &= 0.00°

Foptia =al 1ov =Bapoug OIOV ECPURH

Oupodpoppo podviIno PopT o g= 34.30 H/m*
Ouo1opcpeo X1Lwhnrd gopT io g= 5.00 kN/m*
YSpooToT Lkl nicon sSbpowvs gw= 0.00 kH/m*®

QEnon ouppeve pe Bsopio Coulomb
EQU  R14+M1 K, = cos*(g-8)
A

2 sin{@m+a)sin(@-p)
cos*8 C05(8+G}E :\I cos(B+ﬁ}cos(H-B}:r

Twwilo emiaélSov cAloBnong p=45%+g 2= 59.00 &2.50°
IZuvTEAESTHC EveEpyTTLRAg @énong Ka = 0.381 0.271
Q8non yomlow xod Tlog gly)=gh+yv-v-Ea

Mdvipsg Spaogesig
EQU A1+M1

Q8non (mieon) ornv xopupn |(y=yi) gi= 1Z_38 3_30 kN/m*

@8nom (nigon) ornv Baon (y=yA+ 0.30m) gB= 12.4& 10.11 kN/m*®

8non (5vvoun) yoiow Pe= W{gA+gB)H P== 3.88 Z.31 kN/m

Tevic c8nong yoiow o= 0.00 o.oo ¢

28Mon YoLoW EGTE X EOT eTouuorn Lax= 3.EB8 Z2.31 ¥N/m

QEnon yolov BT ¥ OEoT ed8uvon Pay= 0.00 0.00 K/ /m
=

Ponr @fnong youwv g Opog cnueic (x=0,y=0) M= .18 -5.39% KWm/m
Inurio spopuovis @énong youdw x¥= —-1.400 m, y= 1.852 m

M.G. FRANGOU 11
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl
ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQON MNOY EXOYN KATAPPEYZEI THN MNMAPAAIA BAPEAZ
[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN] [TEYXOZ 202_A2 - YITIOAOTIZMOI

Mztofhnisg Spacsig
EQU 21+M1
@8non (micon) otnv mopupd (y=y&) gi= 1.8l 1.368 kN/mf

@8non (micon) otnv Bhon (y=yA+ 0.30m) gB= 1.8l 1.3¢ kN/m®
@8non (Sovoun) yoiow Pe= HWigh+gB)H Bz= 0.54 0.41 k¥N/m
Twvic d8nong youdw o= 0.00 a.00 ®

@Onon yoldv xatd X ket edfuuon Pex= 0.54 0.41 ¥W/m
OTon yoildw XoTd ¥ EaT sudhreon Pey= 0.00 0.00 ¥W/m

Pomr] denong youbv of mpog onpeio (x=0,y=0) M= -1.00 -0_.7¢& Hm/m
Inueio epopuoyie oenong yoldw = -1.400 m, y= 1_850 m

YopooToaTLEkEg Suwdpsig
YEpooToaT Lxy] mifon gw=qwityw -Hu/cosd

YEpooToT 1KY mifson oTnw Xopuph (v=yih) gwi= 0_00 kN/m*
YEpooToaT 1k mieson ornw Baon (y=yR+ 0_30m) gwB= 32_00 kN/m*
Y8pooTor 1k Sivapn D= (qult+gquB) H Pw = 0.45 k¥N/m
Twvia vBpootatixfg Sivoung a = 0.00 ¢
Y8pooTor L& Suvoun ®aTé x KxTevBuvon Pwx = 0.45 kN/m
Y8pooToT 1k SUvoun ®atd ¥ KxTevBuvon Dwy = 0.00 kN/m
Pomf] vipootat kg Sdwoung wg npog onueic (x=0,y=0) M = -0.85 kNm/m

Inueioc spapuoyis vlpootati ks Sdvoung x= -1.400 m, y= 1.%900 m

Cirvoha Suwiplsmv KXol pomry

Mrvipe i ®ol pomfe oTo XGTe onpeio B (x=-1_400 m, y=2_000 m)

Movipsg Spaosig
EQU B1+4M1

Suvohlx] opl f6vTix @Bnon yowew Fax= 15.55 11.68 kN/m

Suvoh ¥ XaTaxdpupn efnon yxiew Fsy=  0.00 0.00 kN/m
Zuvohlx pomd] @8nong yoiow Mz = 11.34 8.50 kNm/m

Mrrafknrég Spdasig

EQU 21+M1
Zuvoh ¥ opl bt i G8non yoldw Fawx= 362 2.72 k¥N/m
Zurvoh LB RoToEdpuen o8non yoodw Fay= 000 0.00 kH/m
Zuvohix] pomd] o8nong yoiow Ms = 3_&2 2.71 kNm/m

YHpooTuTLEEY SUvdpsLg
Zuvohix oplfoviix ubpootatixl Bdvaun Fwx= 0.45 kN/m
Zuvohlxy maTaxdpupn wvhpootarixd Sdwoun Fwy=  0.00 kN/m

Zuvohix pomd] vBpooTatixfs Stvoung Mw = 0.05 kNm/m

CLeiopiksEg Buvdapslg (ECE EN19958-5:2004, §7.3.2Z, INupaptnuo E)
OpLidvTios orlouinds ouvwteieots kh=1.00x0.24x1.00/1.000=0_.240 (EC8-5 EE.7.1, T.7.1)
Eatoxdpupos OF IOQLESS ouvIcheotde kv=0.50x0.240=0.120 (EC2-5 EE.7.2
ESopog xGTe ond Tov vipopdpo opilovta {ECE-5 Impaptrpa E.&)

tan (o) ={ys/{va—-yw) ) (kh/(1-kv) )=(20.00/(20.00-10_00) ) (0.240/(1-0_.120) )=0_.545, w=28.¢l

Method Mononobe—Oksbe {ECE-5 Mupiptrua E.4)

vio Genon yxidu woté T §14pMe L oF LopmT Ke= oos Hp-w-g) _
EWruTEAROTAG evepynTLEAD G8nong, Ee+*(STR)= 0.735 cosiw oos 8 c:5{5+8+w:||3+ ;'_ﬂ%%{*ﬁl}
Mpdofetn micon eSfpous Adye of Lopod ) )
roi TRg STR mathotoong gdpTiong E=({Ee*/Ee-1)={0_735/0_271-1)=1_534

Adrvoprn eSapoug Adye oeloplxold gopIicu (Movipes Sphoeig ) Fx=2 _934x 2.31= 2.54 H/m

Avrvopr eBGgovg hdyw oFLlOuLxod popTiovu (MetwBAntéc Spdoeig) Fx=2.934x 0.41= 1.20 KN/m

E M.G. FRANGOU 12
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl
ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQON MNOY EXOYN KATAPPEYZEI THN MNMAPAAIA BAPEAZ

[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN] [TEYXOZ 202_A2 - YITIOAOTIZMOI

7. ¥Yonoloyiopog nofniiEng ofnong youev katd (Rankine)

7.1. Tphpa toixow ané ¥=1.500 m Swng ¥=2.000 m, Hs=0.500 m

Zue Imueic 2 x= 0.300m v= 1.500 m f/}{
Hite Imueic B = 0.300 m y= 2.000 m N -
A .
IS4ty Teg ehdupoug 4 ?
Tvmog ebapoug : Xovipd xalixl ?f
E151xd Bhpog Enpolr eSdpoug W =18 .00 KN/m? /4
Ei5.xd Bapog xopeouévou ebdpoug ws=23.40 R/m* HS
Ei85.xd Bapog wepod yw=10.00 K/m* PP ?
ESapog xétwe 1tov vhpopdpou opliovto -
I5.0 Bapog eBapoug oTo wWEpOD vo=l3 40 KN/m? #
Towic sowteplxng TplBhe Tov ebépous $=35.00° q B .
IuvTeAegThg ouveRT ndTnTags eSbpoug e=0.000 H/mm* o v
Towic soipdveloas e5apous ue cplidwIlo B= 0.00°
RENon ofF EoTOXOpUpD EHLIpHVELO 8= 0._00°
Towia TpLBhg petaid toixow xal e5apovg 5= 0.00°
SopTic sni Tow =Sdpous OTHV EopUDY
Opolduoppo povLuCo goptio g= 0.00 kN/m®
Opolduoppo X1vntd goptio g= 0.00 kN/m*
YSpootor Lxd mieon eSGpous gw= 0.00 kN/ms
Qénon omupova pe Beepia Coulomb
EGU AL+ML K = cos? (g+8)
Tow e eminéSov ohicBnong p=45"-g/2= 31.00 27.50° p_CGSEHCGS[E-ﬁ} E:VW]:
Iuwicheotls oaent s 8nong Ep = Z.770 3.8%0 Tos(B-0) Cos(g-B)

Renon yoidv kel Trog gly) =gRty-v -Eo

Mévipsg Spdosig
EQU A1+4M1

QEnon (mison) otnv xopupd (v=yA) gi= 0.00 0.00 kN/ms
QEnon (miesom) ornv Bhon (y=yR+ 0.50m) gB=-12 .58 -24.72 kN/mf
@Enon (Bduoun) yaldy Da= HigRigBIE Ip= 4.84 6.18 kN/m
Teovw ioe d8nong yoiow o= 0.00 a.00 *

QEnon ymlew XoTd X KaTelfuvon Ppx= -4.64 -€.18 Ki/m
@Enon wyoldv xotd ¥ xoatedBuvon Ppy= 0.00 0.00 ¥/ /m

Pomy] @Bnong yoldv wg Opog onueioc (x=0,y=0) M= B8.51 11.33 Kim/m
Inueic spupuoytis @fnong voudw x= 0.300m, v= 1.833 m

YEpOoTOT LESS SUvapsLg
YEpootar vy micon qu=gwhtyw -Hw/cose

YSpooTor Lk mieon otnv kopuprn (y=yd) gwd= 0.00 kN/m*
¥YEpootoaT x| mieon ornv Bhon (v=vR+ 0.50m) gwB= 5.00 kN/m*®
YS8pootar 1y Siuwapn Du=H{gultgeB) H Pw= 1.25 kMN/m
Towic vipootoat ixng Svvouneg o o.oo *
YEpooToar 1xf Slruapn xatd x xxTeuSuvon Dwx = 1.25 k¥N/m
YSpooToar Lk SUvaun XaTd ¥ XaTevSuwon Pwy = 0.00 kN/m
Pomd] vlpootat ik SUvopng @ mpog onpeio (x=0,y=0) M = -Z_Z3 kHm/m

Inuelo spopuoyls UbpooTaTlxg Sdvoung x= 0.300 m, v= 1.833 m

Livwoho SUUisey EML ponaw

Avwdpie Lo Kol ponfc OTo KATw onueio B (#x=0.300 m, ¥2.000 m)

Hovipzg Spaosig
EQU A1+M1
Zuvok ] opliduTix oBnon youow Fairm -4.64 -£.128 ¥N/m

Iuwoh ¥ xoToaxdpupn efnon ymuew Fay=  0.00 0.00 kN/m
Iuwoh ¥ pomd] O8mong VoLow Mz = -0_77 -1.03 kNm/m
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl
ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQON MNOY EXOYN KATAPPEYZEI THN MNMAPAAIA BAPEAZ

[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN]

YapogTuT tXkEg Buwdpsig

Zuvvohi ¥ oplLidvtioa vbpooTatir] Svvoprn Fues
Zuwoh ¥ xomoxopupn ubpootor txf Bivapn Fuy=

Zuwohi ¥ pomr vbpooToatlxng SUvoung

EelopiEgg Buudpeig

tan (o) =kh/ (1-kw)=0.240/(1-0.120)=0.47¢,
LuwTeAeoTlg noAnT L xjg @8nong Ep* (STR)= 2_&l4
E=(Ep*/Ep)=(Z.8l14/3_8530)=0_708

Zuvohixf] oplldvtia o8nom youdw Fax=

8. Eheyyol suoctdfziag toiyxow (EQU)

1.25 kN/m
0.00 kMN/m
Mw = 0.21 kNm/m
w=z5.47°
EQUO B1+M1
-3.25% -4.38

8.1. forvémeig {=vépysiog Eol ovIioToong) ooEoupeveg otov Toiye (EQU)

(ECE EN1%38-5:2004,

[TEYXOZ 202_A2 - YITIOAOTIZMOI

§7_.3.2, Hopaptrmuo E)

{EC7 EN1537-1-1:2004, 8§&.5.2)

#opTio vl - y2 34 Fy x ¥
[N/ m] [N/ m] [m] [m]
EvepynTLXY o8non yoiow Da 0.00-1.70 1187 0.00 -1_400 1.078
Kivnid gopiic ebapoug Bg 0.00-1.70 3.08 0.00 -1.400 0.850
EveEpyT|TLRE O8non wolow Pa 1.70- 2.00 3.88 0.00 -1.400 1.852
YEpooTaT Lxd Slruaun W 1.70- 2.00 0.45 0.00 —-1.400 1.300
Eiwnta gpopiic ebapoug Bg 1.70- 2.00 0.54 0.00 -1_400 1_850
Mafnt 1xy @Bnon yoLew Dp 1.50- 2.00 -4 _§4 0.00 0.300 1.833
Bapog toiyow W a.0a0 3e.00 -0.346 1.408
Bapog emiywong W= a.0a0 4z 54 -0_.700 0.850
Méwipo poprio rmiyweong Wag 0.00 5.18 -0_700 0_000
Kiwnto popiio eniyeong Wag 0.00 T.00 -0_700 0.000
8.2. Ehsyyog pfpououg LEwOTHTag =Sdpoug (EQTD
Ehezyyog nepintwong ps 0.90x{i5.0 Bdpogtpdvipa)+0.00x (Eivnid zopuphg)
#opTio Byl ¥yl - yZ Fx Fy pidal ¥o M
[kN/m] [kH/m] [m] [m] [k}Nm,m]
EvepynTLXY o8non yoiow Paxl 10 0O.00- 1.70 12_584 0.00 1700 0.922 11._84
Eiwnta gpopiic ebapoug Bgxl 50 0.00- 1.70 4_&Z 0.00 1700 1150 5.3
EveEpyT|TLRE O8non wolow Pax1.10 1.70- 2.00 4.27 0.00 1.700 0.148 0.&3
Y&pooToar L ¥ Sireaun Bwxl.10 1.70- Z.00 0.50 0.00 1.700 0.100 0.04
Kivnid gopiic ebapoug Pgxl.50 1.70- 2.00 0.81 0.00 1.700 0.150 0.1z
Bapog toiyow W ox0.30 0.a0 3Z.40 0.g4c 0.552 -20.593
Bapog emiywong Wax0 .30 0.0aa0 358.56 1.000 1.150 -38.56
Mowipe popiio exiyeong  Wsgx0_30 0.0a0 4_ 88 1.000 Z_000 -4 _&8
Livoho= T5_82 —4g_Z1
Ivoho EoToEOpUpRY Suwipeoy = 75_62 kN/m
Idvoho pondv @ mDpog uopootd orueic = —46.21 kNm/m
Lvrwoho pomdw of Opog péoow Bhoewg = 18.07 kNm/m

EXEXFUT AT TR

Taceig ebapoug gl=0_082 N /mm*
Evepyn Bepfhio L'=1_700-2x0_23%= 1 222 m

Ffpovon LXowaThTa eSGpovg RA=L' -quk/@EE1 . 2Z2x(1000x0.15)/1_40= 130.33 kHN/m

ec=18.07/75.682=0_235%m, ec<=1_

gZ=0_007 N/mm%

Ffpovon LXowdThTa sSGpovg Vd=75.62 « Rd=130.53 kN/m,

T00/e=0_2Z83m

EAEVEOD LEOCVWOTOLE [Tl

{ECT7 Hopaptnuo D)

(ECT E£.2.2, EE.6.1)

M.G. FRANGOU
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl
ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQON MNOY EXOYN KATAPPEYZEI THN MNMAPAAIA BAPEAZ

[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN]

[TEYXOZ 202_A2 - YITIOAOTIZMOI

Eheyyoo mezpinteong pe 1.10x{idiwc Bdpog+pdvipo)+l . S50x(mivnTtd mopuphg)

FopTio (Bl ¥l - w2 Fu Fy HO ¥o M
[¥H/m] [kH/m] [m] [m] [kNm,m]

Evepyn e ofnon wyoiew Paxl.10 0.00- 1.70 12.584 0.00 1.700 0.322 11.84

Eivntd gpoptic ebapovg Pgxl.50 0.00- 1.70 4.82 0.00 1.700 1.150 5.31

Evepyn e ofnon wyoiew Paxl.10 1.70- Z.00 4.27 0.00 1.700 0.148 0.83

YEpootaT Lk Biumpun Pwxl_ 10 1_.70- Z.00 a.50 0.00 1_.700 0.100 0.04

Eivwnid goptic ebagpovg Pgxl.50 1.70- Z.00 0.81 0.00 1.700 0.150 0.1z

Béapog tolyxow W oxl_.10 a.ag 35.60 0.646 0.532 -25.5%9

Bépog eniywong Wsxl_ 10 0.00 47.12 1.000 1.150 -47 .12

Mdwipo goptic emiywong  Wsgxl.l0 0.00 5.70 1.000 2.000 -5.70

Eivntd poprio emiywong  Wagxl 50 0.00 10.50 1.000 Z2.000 -10.50
Zvoho= 10Z2.92 =70.97

IUvoho RoToxopUpoy Suvaaewy = 102.32 kH/m

IYwoho pomdv @ mpoS MOpoCoT& orueioc = —T70.97 kNm/m

Iyvoho pomdw @g mpog Micgow Baceeg = 1£.51 kNm/m q1

Exxevipdtnta ec=1&.51/102_.92=0_160m, ec<=l_700/&6=0_283m

Taoelg e8agovg gl=0.035 N/mm® g2=0.02& N/mm*®

Evepyd Bepfhio L'=1_700-2x0.160= 1.379 m

FEpovoa LkowoTnTa ebapous Rd=L' -quk/vM¥=1.379x(1000x0.15)/1.40= 147.75 kN/m

9z

{EC7 Hupdptnua D)

Fépowon LxowoTnTa eS&pous Vd=102 .32 < Rd=147.75 kN/m, Eheyyxog txovomole (tol (EC7 Eg.2.2, EE.&.1)
8.3. Ehsyyog aotoyiouc Adyw cvaiponfg (EQUY {EC7 EN1957-1-1:2004, §3.7.4)
Avotpon] wg Opog To pnpootd moatw onpeic (wo=0,yo=0) (x=0.300,y=2.000 m)
FopTio (Boy) ¥l - w2 Ex Fy =0 ¥o Mot Mo
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [¥m/m] [kNm/m] _
EvepynTLEr] oBnon wyoliow Paxl.10 0.00- 1.70 12.84 0.00 1.700 0.%822 11.84 0.00 W
Eivntd poptio ebapovg Pgxl.50 0.00- 1.70 4 &2 0.00 1.700 1.150 5.31 0.00
EvepynTLEr] oBnon wyoliow Paxl.10 1.70- Z.00 4.27 0.00 1.700 0.148 0.83 0.00 g
¥EpooToT L] Siuopn Pwxl_ 10 1_.70- Z.00 a_.50 0.00 1.700 0_.100 0.04 0.00
Eivnid goptic ebapoug Pgxl.50 1.70- Z.00 0.81 0.00 1.700 0.150 0.12 0.00
Bapog tolxow W x0.30 0.00 32_.40 0.&846 0.532 0.00 Z0.53
Bépog eoiyeong Waxd_30 0.00 38.5& 1.000 1_.150 0.aa 38.5%
Mdwvipo goptic emixwong  Wsgx0.30 .00 4,86 1.000 2.000 0.00 4.88
Tirvoho= 75 .82 17 .94 g4 .15
IUvoho pomdv GVRTIpOIS = 17.34 Hm/m
Ifvoho pomdv eucT&BE LOc = §4.15 km/m
Eieyyog of ovatpons Med=17.94 < Mrd=6€4.15 kNm/m, Eleyyog LEovoOoleitol
Exxevipdtnta ec=(1.700/2)—({&4.15-17.94) /75.62=0.239m, ec<=1_700/3=0.56Tm
8.4. Eheyyog aotoyloc Adyn olhiocBnong (EQN (EC7 EN1837-1-1:2004, £3.7.3, §6.5.3)
FopTio (Boy) ¥yl - w2 Fx+ Fa— Fy HIN
[kN/m] [kN/m] [¥N/m]
Evepyn e ofnon wyoiew Paxl.l0 0.00- 1.70 12.84 .00 0.00 W,
Eivntd gpoptic ebapovg Pgxl.50 0.00- 1.70 4.82 .00 0.00 v | l R
Evepyn e ofnon wyoiew Paxl.10 1.70- Z.00 4.27 .00 0.00 S —
YEpootaT Lk Biumpun Pwxl.10 1.70- Z.00 0.5 0.00 0.00 Ty l
Eivwnid goptic ebagpovg Pgxl.50 1.70- Z.00 0.81 .00 0.00 ? e
HufnT L& $Anon woidw Ppxd.30 1.50- Z.00 0.00 418 0.00 Fs.=:~F+'=:i'.Er{cp}
Bépaog tolyow W x0._.50 0.00 0.00 32._.40
Bapog eniywong Wax0.30 0.00 0.00 38.56
Mévipo poptio emiywong  Wsgx0_30 0.00 0.00 466
Zivoho— 23.04 4.18 75.62
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl
ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQON MNOY EXOYN KATAPPEYZEI THN MNMAPAAIA BAPEAZ

[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN] [TEYXOZ 202_A2 - YIIOAOIIZMOI

Tpf sBapovs Rd=¥d-tang/vM = 75.62xtani(31.00%)/1.25= 32&£.35 K/m

(Buwipels ovTloTaong Adyw CUWERT LXOTNTRG e5&Ppovg mDupohe (mowTal) (ECT 8€.5.3. 10
IUvoio Suvdueev chicBnomg = 23.04 kN/m

Zuvoho Suvéperww oviliotoong (4.18/1.00+36.35) = 40.53 kN/m

Eieyyog of chilcinon Hd=23.04 < Bd=40.53 kN/m, Ehkeyxog LEcGvoODOoLELTHL

9. Eleyyol suotdfeiag Toiyow (STR/GED A1+M1)

3.1, farwdpsig (suEpysiog mol ovtiotaong) aoxodpsveg otov Ttoixe (STR/GED A1441)

#opTic vl - g2 Fx Fy x ¥
[kW/m] [kN/m] [m] [m]
EvepynTixd denon youdw P= 0.00- 1.70 2.75 0.00 -1.400 1.0738
Eivntd goptic ebapoug Bg 0.00- 1.70 2.31 0.00 -1.400 0.850 F.
EvepynTixd denon youdw P= 1.70- 2.00 2.31 0.00 -1.400 1.852 ]
¥Bpoorar Lxd Biruoun 1.70- 2.00 0.45 0.00 -1.400 1.900
Eivntd poptic eS&poug Bg 1.70- 2.00 0.41 0.00 -1.400 1_850
MoBnT L¥f] Q8non oL 1.50- 2.00 -&_18 0.00 0.300 1_833 Xg
Bipog Toiyow W a.00 36.00 -0_346 1_408
Bhpog £oiyeong W= a.00 42 54 -0_700 0_850
Méwipo poptio soixweong Wsg a.00 5.18 -0_700 0_000
Kivntd poptio smiywong Wsg a.0a0 7.00 -0.700 0.000
9.2. Ehsyxog QEpoUdug LEvOTInToag =5dapoug (STR/GED Al+M1) {ECT7 EN1357-1-1:2004, §&£.5.2)

Eheyyog nepintwong pe 1.00x{({Sio Bdpogtpdviped+0 . 00x (KiwnTd Eopupig)

FopTio (B ¥l - w2 Fx Fy HO ¥o M -
[/m] [N/m] [m] [m] [kNm,/m] 1
EvepynTLEr o8non yoiow Paxl 35 0_.00- 1.70 11.81 0.00 1.700 0.%22 10._8% I
Eivntd poptic eS&poug Dgxl 50 0_00- 1.70 3.4%8 0.00 1.700 1150 3.85 wig
EvepyTTLEY o8rnon yoiow Paxl 35 1_.70- 2.00 3.583 0.00 1.700 0.14% 0_58
YEpooTor L xf Siruopn Puxl. 35 1.70- 2.00 0.8l 0.00 1.700 0.100 0.05
Ewvnid goptic ebapoug Pgxl.50 1.70- 2.00 0.82 0.00 1.700 0.150 0.0%
Bapog Toixow W x1.00 0.0a0 36.00 0.848 0.532 -23._2¢%
Bapog eniywong Waxl.00 0.00 42.84 1.000 1.150 -42 .84
Mdwipo goptico exiywong  Wsgxl. 00 0.00 5.18 1.000 Z.000 -5.18
Lirvoho= 24_0Z —-55_&8
IUvoAo xoToxdpupoy Suvepeoy = 24.02 kN/m
IUvoAo pomdw @¢ Opog UOpocTd onueic = -55.68 kKNm/m
IUvolo pomiw o Dpog pécow Bhcewg = 15.74 kNm/m 44 q-
ExxevipotnTx ec=15_74/84_02=0_187Tm, ec<=1_700/6=0_283m
Taoreig eBbpouvg gl=0_082 N/mm® gZ=0_017 N/mm:
Evepyts Bepéhio L'=1_700-2x0_187= 1 325 m (ECT Huphptrnpo D)
2Epovcn LRovoThTe ebdpous RA=L' -guk/vyM=1. 3252 (10000 .15) /1. 40= 141 5¢& kN/m
#fpovon 1XavoTnTo eS&poug Vd=E84_0Z « Rd=141 56 kN/m, EAryyog LXoWomoLsiTol (ECT EE.Z2.2, EE_&.1)
Elhsyyxoo nepinteong pe 1.35x{(5wo0 Bdpogtpdvipe)+1 . 50x (xiwnTd Eopupig)
FopTic (B.y) ¥yl - y2 Fx Fy 0o ¥o M
[N/m] [KN/m] [ml [m] [kNm/m]
EvepynTLx oBnon yoiow Paxl.35 0.00- 1.70 11.81 0.00 1.700 0.322 10.83
Ewvnid goptic ebapoug Pgxl.50 0.00- 1.70 3.4% 0.00 1.700 1.150 2.93
EvepynTLx oBnon yoiow Paxl.35 1.70- 2.00 3.93 0.00 1.700 0.148 0.58
YSpootTar Lxf] Sieopn Buxl. 35 1.70- Z.00 0.8l 0.00 1.700 0.100 0.05
Eivntd goptio ebapousg Bgxl. 50 1.70- 2.00 0.82 0.00 1.700 0.150 0.0%
Bapog Ttoiyxow W x1_35 a.0a 43 &80 0.&48 0.552 -31.40
Bapog exiywong Waxl.35 0.00 £7.82 1.000 1.150 -57.83
Mdwvipo goptic emiyxwong  Wsgxl.35 0.00 €.99 1.000 2.000 -£.99
Eivnid goptio smiywong  Wsgxl.50 0.00 10.50 1.000 2.000 -10.50
Iiwoho= 123.92 -51_12
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl
ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQON MNOY EXOYN KATAPPEYZEI THN MNMAPAAIA BAPEAZ

[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN] [TEYXOZ 202_A2 - YIIOAOIIZMOI

IUvoko RaToxOpUpew Suvipeey = 123.32 kN/m

IUvoko pomiv ©f mpog popooth ompeic = -%1.12 kMm/m

Edvoko pomiv of mpog pfoov Bhocewng 0= 14.21 kNm/m l:|1 Jiqu
Exxevipdinta ec=14.21,/123.92=0.115m, ec<=l.700/6=0.283m L=

Taceig e8apovg gl=0.102 N/mm® g2=0.043 MN/mm®

Evepyd Sepfiio L'=1.700-2x0.115= 1.471 m (ECT Hupiptrnpa D)
#fpovca LkovaTHTa eB&powvs RA=L' -quk/yM=1l_471x (1000x0.15) /1.40= 157.61 kN/m

Fipouca LKowoTnIa eS&povg Vd=123.92 < Bd=157.6l1 kN/m, EAisyyog LXKowomoLELTOL (EC7 E£.2.2, Ef.&.1)
9.3. Ehsyyoo actoyloag Myw cvatponfig (STR/GED Al1+M1) {EC7 EN1357-1-1:2004, §3.7.4)

LuoTpom] @ mDpod To UOpocté w4Te onqupeic (xo=0,yo=0) (x=0.300,y=2.000 m)

fopT o {B.y) ¥yl - g2 Fx Fy Xo yo Mot Mo F. M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [Km/m] [K¥m/m] v Fo
EvepynTLE @lnon youdw Paxl.35 0.00- 1.70 11.81 0.00 1.700 0.922 10.89 .00 2
Eivnid goptic ebagoug Pgxl.50 0.00- 1.70 3.48 0.00 1.700 1.150 3.35 .00
EvepymTir] @fnon yoiow Paxl.35 1.70- 2.00 2.33 0.00 1.700 0.148 0.58 .00 g
¥&pootoar Lk Sineopn Pwxl. .35 1.70- Z.00 0.8l 0.00 1.700 0.100 0.a5 a.aag
Eivntd goptic ebagoug Pgxl.50 1.70- 2.00 0.&82 0.00 1.700 0.150 0.09 .00
Bapog tolyxou W oxl._00 0.00 3e.00 0.g46 0_532 [ ] 23 .28
Bapog exiyweong Waxl .00 0.00 4Z.84 1.000 1.150 0.00 47 g4
Mévipe poptic emiyxwong  Wsgxl.0o0 0.00 5.18 1.000 2.000 0.00 5.18
Zirvnho= 2402 15_&0 T71.28
IUvoho pomdw ocwaTpomfs = 15.60 Kim/m
IUvoko pomiw eucTalelmg = 71.28 Kim/m

Eixeyyon or ovartpony Med=15_&0 < Mrd=71_28 kNm/m, Eheyyoo ixovomoreito
ExxevtpdtnTa ec=(1.700/2)-(71.28-15.60)/84.02=0_187m, ec+1.700/3=0.567m

9.4. Ehsyxog aoioyiag Adyw chioBnong (STR/GED Al+M1) (EC7 EN1337-1-1:2004, €3.7.3, 86€.5.3)
Foptio {P.y) ¥yl - w2 Fxt Fax- Fy
[kN/m] [kN/m] [k¥/m]
EvepynTLE] @Bnon yoiow Paxl.35 0.00- 1.70 11.81 .00 0.00
Eivnid goptic ebagoug Pgxl.50 0.00- 1.70 3.4% .00 0.00
EvepynTLRY g8non youdv Paxl 35 1_.70- 2.00 3.93 0.00 0.00
¥Epootat Lk Sdvoan Pwxl.35 1.70- Z2.00 0.81 0.00 0.00
Eivnid goptic ebagoug Pgxl.50 1.70- Z.00 0.82 .00 0.00
Nofnt L] @lnon youow Dpxl.00 1.50- 2.00 0.00 &.18 0.00 Fa=cB+W.Bn(g)
Bapog tolyou W xl.00 0.00 0.00 3&.00
Bapog emiywong Waxl .00 0.00 0.00 42.84
Mév ipo poptio emiywong  Wsgxl .00 0.00 0.00 5.18
Efrvoho= 20.43 .18 B4.02Z2
TpLBn eSapoug Rd=¥Nd4-tang M = 24.0Zxtan(31.00°%)/1.10= 45.82% K/m
(Buvipels ovT (OTaong Adyn OUVEKRT LEATNTOC eSQPOoUs mUpMAr (movTol) (ECT €8.5.3. 1)
Etvoho Suwdurow ohioclnong = Z0.43 kN/m
Edvoko Suvdurow ovilotoong (6.18/1.40445.89) = S0.320 kN/m

Ereyxog ofF oAlofnon Hd=20.43 < Rd=50.30 kMN/m, EAryios LXKoWoOOLELTOL
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl
ANAKATAZKEYHZ TON TMHMATQN TOIXQON MNOY EXOYN KATAPPEYZEI THN MNMAPAAIA BAPEAZ

[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN]

10. AvTiosLopLKSg SheyXeg

Ehsyyol suogtdfsiag Toiyow (p= ofiopd)

10.1. farudpeig {sufpysiog Eol ovIloToong) aoEocUpsusg olov TOLYXO

[TEYXOZ 202_A2 - YITIOAOTIZMOI

{ECE EN13533-5:2004)

X

{ECT §6.5.2)

FopTio ¥yl - g2 Fi Fy 3 ¥
[ kN m] [kN/m] [m] [m]
EvepynTLEN @8non yoaiwwv Ba 0.00- 1.70 8.75 0.00 -1.400 0.850
Eivnto gopric ebapoug Bg 0.00-1.70 2.3 0.00 =1_400 0O.850
Evepyn TR S8non yodwv Pz 1.70- 2.00 2.91 0.00 -1.400 1.850
¥EpooTat Lxy Btrveun e 1.70- z.00 0.45 0.00 -1.400 1.300
Eivwntd gopric e5dpoug Bg 1.70- 2.00 0.41 0.00 -1.400 1.850
MoEnT 1xf) Genon oo Pp 1.50- Z.00 -4 .38 0.00 0.300 1.833
Bapog Toilyou W 0.00 36.00 -0.348 1.408
Bapog emiywong F(E] 0.00 42 B4 -0_700 O_850
Mdwviuo gopric emiyxwong  WHsg 0.00 5.18 —0.700 0.000
Eivnto gopric eoiywong Wag 0.00 7.00 -0_.700 0.000
10.2. ODpdofstzg Suvwdpsig Adye oswopod
#opTio vl — w2 34 Fy x ¥
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
EvEpyTTLE G8non yoodw Ba 0.00- 1.70 5.91 -1_400 0_850
Eivntd goptic ebapovs Bg 0.00- 1.70 1.5& -1.400 0.850
EvepynTixf e8non yooow Ba 1.70- Z.00 5_83 =1_400 1_850
Eivntd poprioc ebbpoug Bg 1.70- Z.00 a.75 -1.400 1.850
Bapog Toiyou W B8_84 +4_32-0_348 1_408
Bapog emiywong W= 10.28 +5.14-0_700 0.850
Méwipo poptic soiyxeong Wsg 1.24 +0_&2-0_700 0_000
Eivntd goptic emixwongs Wag 1.68 +0.84-0.700 0.000
10.3. Ehsyyog @Epoucus LEVOTNTHS =&dpous (ps osiopd)
Foptio (B.y) ¥yl - w& Fx Fy Ho yo M
[/m] [K/m] [m] [m] [kNm,/m]
EvEpyTTLREN G8non yolow Paxl1.00 0.00- 1.70 14.648 0.00 1.700 1.150 1&.85
Ewvwntd goptic e5dpoug Pgx0.80 0.00- 1.70 2.32 0.00 1.700 1.150 2.87
Evepym TR L8non yoow Daxl 00 1_70- 2_00 8.54 0.00 1.700 0.1580 1.28
¥EpootaT Lk Bduaun Buwxl.00 1.70- 2.00 0.45 0.00 1.700 0.100 0.04
Eivnto gopric ebapoug Bgx0_ &0 1._70- 2_00 0.7z 0.00 1.700 0.150 0.11
Bapog Toiyou W oxl._00 g.84 31.88 0O.ed4e 0.552 -15.35
Bapoc emiywong Waxl. 00 10.28 37.70 1.000 1.150 -Z5.88
Mdwviuo goptic exmixwong  Wagxl.0o 1.24 4.58 1.000 2.000 -2.08
Eivntd poprio roiyeong Wagx0 &0 1.01 4_20 1.000 2_.000 -2.18
Edvoho= 78.14 —Z4.54

IirvoAo
Zivolo
Zirvoho

ExxeFvTpoTnio

roToxApUpeY Buvipewsy

Taorig eSapovgs g=0.16& H/mm*

Evepyo Bepfiio L'=

pomdv Qg TpoT UOpOoTa OnuEic
ponev o mpog pécov Bhoewg
ec=41_BB8/78_.14=0_.536m, ec»l_700/6=0_283m

T78.14 kN/m
Z24_54 kNm/m
41.88 kNm/m

Bg=0.%4Z m

_T00-2x0.53%= 0.828 m
Ffpovon LxowaTnTa eSbpovg R4A=L' -gquk/vM=0.628x(1000x0.15)/1_00= 34.20 kN/m
FEpouca LEoVOTHIa ebapoug Vd=78.14 < RBd=94.20 kN/m,

Ehevyog

LKOWOEo LE L Tal

B ——

al [JJI

{ECT7 Hopaptnua D)

{ECT Ef.2.2,

Ef.6.1)
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[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN] [TEYXOZ 202_A2 - YIIOAOIIZMOI
10.4. Eheyyoo pfpoudouy LEHVOTHTOS sidpowg (ps osiopd) {ECT §6.5.2)
FopTio (B ) ¥l - w2 Fx Fy HO o M
[K/m] [K¥/m] [m] [m] [kHm/m]
EvepynTLXY] @8non yoldw Pax1.00 0.00- 1.70 14.6& 0.00 1.700 1.150 16.85
Eivnid poprio =5apoug Pgx0_&0 0_00- 1.70 2_32 0.00 1.700 1.150 z_&7
EvepynTLxy @8non yolow Paxl 00 1_70- 2.00 B_54 0.00 1.700 0.150 1.28
YEpooTor Lk Siruopan Pwxl.00 1.70- Z.00 0.45 0.00 1.700 0.100 0.04
Kivntd poprio sb&poug Pgx0.80 1.70- 2.00 0.7z 0.00 1.700 0.150 0.11
Bé&poo Toixow W xl.00 g.64 40.32 0.e4c 0.552 —20.534
Bapoc roiywong Waxl .00 10.28 47.88 1.000 1.150 -36.1s
Mowvipo poptico eniyeong Wagxl 00 1.24 5.80 1.000 2_000 -3_32
Eivnid poptic soixwong Wagxl &0 1.01 4.70 1.000 2000 -2 _&9
Eirvoho= 98.80 -4z . 1&g
Idvoho motoxdpupov Suudpeay = 98.80 kN/m
Ldvoho pomiv ©f mpog UOpooTé onueic = -42.16 kNm/m |—Et|—|

IZivoho pomenv g mpog pegov Boaceng 0 0= 41 _ 82 kNm/m
ExxevipoTnTa ec=41_82/98 _80=0_423m, ec>l_700/6=0_2E83m q

Téaceig eSdpovs g=0.154 N/mm® Bg=1.280m

Evepyd Brpfhio L'=1_700-2x0.423= 0.B53 m (EC7 HNupiptnpa D)
#Eiporon LxonATATE eSdpoug BA=L' -quk /S0 853x(1000x0 _15) /1 _00= 127_355 kN/m

$fpoucn LxovOoTTa eSdpoug Vd=98_80 < R4=127 _95 kN/m, EAeryyog L1xovomoleiTo (ECT Ef.2.2, Ex.e.1)
10.5. Eheyyoo aoto)iog hdye cwatponne {ps o=.opc) {ECT7 §9.7.4)

AvoTpomd] @wg Npog TO UOpooTd xéTo onueic (x0=0,yo=0) (x=0.300,y=2.000 m)

#npTio [ vl - w2 Fx Fy HO ¥o Mot Mo—

[kN/m] [kN/m] [m] [m] [m/m] [kNm/m]
EvepynTLXY @fnon yoiow Paxl.00 0.00- 1.70 14.8& 0.00 1.700 1.150 1&.85 0.00
Kivntd poprio sb&poug Pgx0.860 0.00- 1.70 Z.3z2 0.00 1.700 1.150 Z.87 0.00
EvepynTLXY] @8non yoldw Paxl 00 1_70- 2.00 5.54 0.00 1.700 0_150 1.258 0.00
YEpooTor Lxf Sirvoun Puxl 00 1_70- Z.00 0.45 0.00 1.700 0.100 0.04 0.0a
Ewvnid goptic =5&apoug Pgx0.80 1.70- 2.00 a.72 0.00 1.700 0.150 0.11 0.00
Bapog Tolyow W oxl.00 g8.84 38.00 0O.84g 0.552 5.11 Z3.Ze
Bapog Toiyow W oxl.00 0.00 -4.3Z 0.84g 0.552 2.75% 0.0g*
Bé&poc emiywong Waxl.00 10.25 42.84 1.000 1.150 11.82  42.54
Bapoc roiywong Waxl.00 0.00 -5.14 1.000 1.150 5.14 0.00*
Mdwvipo poptic eniyeong Wagxl 00 1.24 5.18 1.000 Z._000 2.48 5.18
Mdwvipo poptic eniyeong Wagxl 00 0.00 -0_82 1.000 2_000 0_&2 0.00%
Kivntd poptio smixwong Wsgxd .80 1.01 4_20 1.000 Z.000 zZ.0z2 420
Kivntd poptio smixwong Wsgxd .80 0.00 -0.50 1.000 Z.000 0.50 0.0a0*
Zirvoho= 77 .84 51_43 T5_48

(*D1 pOomfg QpWOT LEGY XOTOXOPUEOY @OpT (ew AOyw oF Lopod OpooTifeviol OTLC pOONEg owompommr|g)

IZivoho pOmV OUNTpOEg = 51.43 KHm/m

Zivoho pominv euocTOfE Log = 75_48 kNm/m

Erheyyog or ovatpons Med=51 43 < Mrd=75_48 kNm/m, Eiryyog LXouomolelTol
Exxsvipdtnta ec=(1.700/2)-(75.48-51.43)/77.64=0_540m, ec==1.700/3=0.5¢"m
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A. MEFAPEQN / A.T.Y. : MEAETH AMOKATAZTAZHX KAI ANTIMETQMIZHY NMPOBAHMATQON AOIQ AIABPQZHZ KAl
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[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN]

[TEYXOZ 202_A2 - YITIOAOTIZMOI

10.6. Eheyyog aotoyicg Adywe ohicBnong (ps osoopd) (ECT §9.7.3, §6.5.3, ECB-5 §5.4.1.1)
, H [N
fopTio (Bl ¥l - y2 Fu+ Fx— Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
EvepymTLE G8non ymiow Paxl .00 0.00- 1.70 14.8% 0.a00 0.a00
Eivntd goptic ebapous Dgx0.60 0.00- 1.70 2.3z 0.00 0.00 f W
EvepymTLE G8non ymiow Paxl .00 1.70- Z.00 2.54 0.a00 0.a00
¥SpooToaT LX) Siruaun Dwxl.00 1.70- Z.00 0.45 0.00 0.00 T l
Ewvntd goptic ebapoug Dgxd.&60 1.70- Z.00 0.72 0.00 0.00 T’:._’ .
H?qulnﬁaéﬁch VL LE j}pxl.ﬂﬂ 1.50- 2.00 0.00 4.38 0.00 R =E:B_+‘J'Etﬂrl(q1} :
Boapog Tolyxow W oxl.00 8.64 0.00 31.&8
Bapog omiyeong Waxl_ 00 10.28 0.a00 7.70
Mdvipo goptico emixwong  Wsgxl.0o 1.24 0.00 4.58
Eivntd gopiio emixwong  Wagud.&0 1.01 0.00 2.70
Edrvoho= 47 8¢ 4.38 77.04
TpiBf eSapoug R4=Nd-tang M = 77.84xtan(31.00%)/1.00= 4&.85 Ki/m
(Buwipelg ovTicoraong Adye curvexTLxdTnTog eS&povs mmpoke (movTo) (ECT7 §€.5.3. 10)
Edvoko Suvdpeev cAlolnong = 47.8¢ kN/m
SUvoko Suvipeey ovtiotoong (4.38/1.00H4&6.65) = 51.03 kN/m
Eisyxog of cAiloBnon Hd=47.86 < Rd=51.02 kN/m, Ekeyyof LXoQvomoLELToL
11. Elsy¥og SOOPESLy BSLUOTOOSEY EOPUOT Tolxow (ECZ2 EN1932-1-1:2004)
11.1. &dptron 1.35x(pdvipa Suvopsvi)+1.00x{pdvipa supswh)+1. 50x (Kiwnté Suopsvh)

Luwéure g (oto xévipoe Bépoug Siaropfig) otow xopud Tow Tolyow

¥ h Fx By M
[m] [m] [kN/m] [¥N/m]  [kNm/m]
0.25 0.300 1.05 1.88 0.11
0.50 0_300 Z_582 3.75 0_57
0.75 0_.300 4_335 5_83 1.41
1.00 0.2300 a.88 7.50 Z.73
1.40 0_300 1115 10.50 &.33

11.2. Ehsyxoo xoppol toixou o xdupn

LrupdSrua-XaivBag: C30/37-B500C,

Em xéAvyn omilopod: Cnom=60 mm

(ECZ §3.46, S6.1)
83, 84.4.1.1)

EaToxdpupos omhlopde eddylorog:0_26(focom/fyk)d, 0.0013d, 0.0020Ac, uéyiotog:0.04Rc (ECZ §3.6.2)
¥ Med Hed d Ed x/d Ecfes Es B3 min &3
[m] [kN/m] [kN] [mm] [em®/m] [cm®/m]
0.25 0.11 -1.88 235 44.%5 0.01 0. S0 2,30 0.0a { 3.00)
50 a.57 -3.75 235 Z4.%% 0.01 0.Z S0 2,31 0.00 [ 3.54)
0.75 1.41 -5_83 235 17.1z 0.01 0. S0 2.31 0.08 [ 3.54)
1.00 2.7%9 =7.50 235 1z.70 0.0Z 0. S0 2,31 O.le [ 3.54)
1.40 .33 -10_50 235 8.75 0.03 0. .0 2,32 0.47 3.54)
11.3. &dption 1.00x (pdvipo Suopsvh) +1. 00x{pdvipoa supevd ) +0 . 60x (kivntd) +1. 00x (o= opdg)
Mrvdpe g (oto xévipo Bipougs SioToufg) otov xopud Tow tolxow (pe oFloud)
¥ h Fx Fy M
[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.25 0.300 5.45 1.88 0_596
50 0.300 5.17 3.75 Z.88
0.75 0.300 13.40 5_.83 5.88
1.00 0O.300 18.14 7.50 10.13
1.40 0.300 2e.77 10.50 20.31
20
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[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN] [TEYXOZ 202_A2 - YIIOAOIIZMOI
11.4 . Eheyyog EoppoU Toiyou o= dqyn {ps o= iopo)d {ECZ §5.8,
rupabrun-¥aAuvRoe: CI0/37-BS00C, Emixéiwvln onmhiopod: Cnom=80 mm (83, 54.4
Extomdpupos onhkloude sifyiotoc:0.26(foem/fyk)d, 0.00134, 0.0020Rc, puéyviotog:0.04R- (ECZ 85

v Mad Hed d Ed x/d Ec/ES Es A= min As

[m] [kN/m] [kN] [zrm] [em®/m] [cm®/m]

0.25 0.3¢ -1.88 235 ZZ.Z4 0.01 0.2720.0 Z.31 0.a7 [ 3.54)

0.50 Z.8¢ -3.75 235 13.18 0.02 0.4/20.0 Z.31 0.z23 i 3.54)

0.75 5.8¢ -5.83 235 9.33 0.03 0.&/ o Z.3Z 0.50 i 3.54)

1.00 10.1%3 =7.50 235 T7.14 0.04 0.7 o Z.33 0.30 i 2.54)

1.40 20.31 -10.50 235 5.10 0.05 1.1/720.0 Z2.34 1.87 [ 3.54)

11.5. Onhiopoi KoppoU toiyou

Onhiopol sowizplElg noapsidag toixor 1450 (10.27cmf/m)
Onhiopdg Brovopde £10/200 ( 3.33cmf/m)

Onhiopdg zinteplEfg noapsidag toiyor 1450 (10.27cmf/m)
Onhiopdg Swovopne 10200 ( 2.5%cmf /m)

11.6. Ayrdpoon omhiopod xoppod tolyow (EC2
Boouxd ufrog ayxUpaong (ECZ Ef
1b, rgd={Z4) (osd/fbd) =(14/4) x(79/1.78)=15&m
osd=435.00x187/1027=T73MPa fbd=2Z.25x0.70xfctd=1.78 MP=a (ECZ &8,
Aooitodueve ufkog oyxUpwong lbd=0.70x156=10%m, Cnom—&0mm>3xld=42mm={32) (ECZ &5.4.4, T.

Exiyloto pfixog ayxdpwong lb, mirFmax(0.301brgd, 10, 100mm)=14 Omm
Aoopaiinto Gyxiotpo l40mm oo x&tw axpo tov pABdew omiiouod

11.7. Ehsyxog xoppod o Budiunon (ECZ2 EN1%932-1-1:2004, §&.

SrupdBepa-Hakvfag: C30/37-B500C, Emxdduyn omhiopod: Cnor—E0 mm (B3, 84 4.

H xorovopl ToU gopTiou ofnong elval ypoppixr, dGpa n perafohf thne Siotpnt iefg
Svrvouneg eivol mpofolix]. H petoBorf tnge SioTopfis ToUw Xopaod Fivoil ypoppLEy o
Loy n Suopewéoteprn B8on yvia fAsyyo SiGTpnong erivol oTo xXGTE pépog ToOU Hopuowd.

Ved=8.54 kN/m, Ved (+oriopixdg)=21.70 kN/m, Ned=-5.74 kN/m
Rutoyn TEpvouUok xeplge omAiopd Budtunong Vede

Vrde=[Crde -k - (100pl-£ck)  +kl -gcp] -bw -d

Vrder=(vmintkl -ccp) -bw-d

Crdc=0.18/vyc=0.18/1.50=0_120, £ck=30MPa ,bw=1000mm, d=235mm
k=1+V (200/d) <=2, ¥=1.32, kl=0.1%
pl=Asl/{bw-d)=1027,/{1000x235)=0_0044
cop=Hed/Bo=1000x8 _ 74/300000=0_ 03N,/ mm*

wmir=0_0350-k ° -Nfek = 0_S1H/mms (EC2
Vrd,clmn)=0_001x(0_.514+0_ 15«0 _03)x1000x235=120_91kN,/m
*err_=-'J.-:l-:llx[ﬂ.12-3:;1.32:;-:0.44x3ﬂ)'355+-:|.15;;0.031:;1000;{.235:129.-ﬂsz_fm

Ved=21.70 KN/m <= Vrde=123.0Z W/ m, Si&tunon OCK

[

LA S ]
== ﬂ
W

1
¥

Vrdmex=nicw -bw -2 -vl -fed/ (cot8+tang) | Ved/max (Vrdmax)=0_03, &8=45_0° cotf=1_00 tanS=1_00
wow=1_00 z=0_9d, £ck=30_0<=00Mpa v1=0_8[1-£ck/250]=0_6[1-30/Z50]1=0_528, £fcd=17.00Mpa
Vrdmsx=0_001x1 _00x1000x0_9x235x0 _528x17_00/2_00=543_Z kN

Ved=2&.5 kN = 545.2 kN =Vrdmax, o fheyyog coohnSevdeTol
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[OPIZTIKH MEAETH AIMENIKQN EPIQN] [TEYXOZ 202_A2 - YITIOAOTIZMOI

12 . Ehsyyog =ndpxrsiog Sioortdoswy nodilow xo onhiopol ({ECZ EN1592-1-1:2004)

12.1. Eheyyog TRiRaiog niow 3=-1.400 m to :=0.000 m
IivoAo xaToxopupoy Suvipeoy = 123_82 kN/m
Ifrvoho pomdw g mpog pfoov Bhorog 14 21 k¥m/m
gl= 0.092 N/mm®, gZ= 0.043 N/mm®, w= 1.400 m
miecon omd emiywon xxl (Bio Bapog g3= 0.076 H/mm*
M= -1£.08 Wm/m, V= 11_&4 kN/m
YV or aombotasn BES40mm omd mmpeud = .10 kN/m
Med= -1&6.08k Nm/m, Ved= 5.10 kN/m

12.2. Ehsyyoo TRApoatof micn x=-1.400 m to x=0.000 m

IOvoAC EQTOECPUPEY Buvipeww = 54.02 kN/m l.ll Qs

IdvoAo pomdw g Opog pEcow Baceswg = 15.74 kMm/m @'.1.-‘
gl= 0.071 N/mm?, gi= 0.017 N/mm®, w—= 1.400m

micon omd emiywon xm (Sio Bhpog g3= 0.051 H/mm® w

M= -15.33 HWim/m, V= 10.28 Hi/m qII:DIDID:Dqg
YV or amootoorn BFE540mm omo mpeud = 5.10 kN/m

Med= -15_53k Nm/m, Ved= 5_.10 kN/m

12.3. Elsyyog TRipuitog niow x=-1.400 m to x=0.000 m {ps osiopd)
IUvoAc HOToEOpUPEY Suvdpeow =  77.8f kXN/m

Ifvoho pomiw g Tpog péoov Bhosog 41 82 kMm/m

gl= 0.113 N/mm®, g2= 0.000 N/mm®, w= 1.400 m

micon cmd emiywon xo (Bio Bapog gi= 0.054 N/mms

M= -43.4% m/m, V= 33.8Z kN/m

V or ombotoon BES40mm omd mmpeu = 1973 kN/m

Med= -43_45%k Nm/m, Ved= 1%.73 Ki/m

12.4 . Ehrsyyoo medilou SwowT i ®épyno (ECZ EN15%2-1-1-2004, §&6_1)

Lrupdbepa-KakvBog: C30,/37-B500C, Emixdiwvyn ocnhiopod: Cnom=60 mm (83, 84.4.1.1)
Med= 0.00kNm/m, d=53Zmm, Ed= 0.00 x/d=0_00 ecZ/esl=0_0/ 0.0 ks=0_00, As=*cm?/m

Med=-43_ 45Wm/m, d=53Zmm, Hd= 3.07 x/d=0_.03 rcZ/esl=-0_7/20_0 ks=2Z_3Z, As= 1 530cm®/m

ErxdixioTor omhiouds Rsy»=0.2&bkd -fotm/Syk (Rs= 5.02emf/m) (ECZ 83.32.1)
Erdylotog omhioudg Z16/250 ( B.04cm®/m)

12.5. Onhiopol nsbilow toiyxow

Omhiopde nebihow xdTo 6200 (10.05cmE/m)
Onliopdg nebilow doow 216200 (10.05cms=/m)
LAsutspesiavy SyRdpolog omhiopsy 16400 | S.0Zemfsm)

12 6. AymiUpeon onhiopod nedilou 1oiyou (ECZ §5.8.2.2, §8_4)

x=h/2=0.200m, R=1000x0.113x0.300=33.30 kN/m
e=0.15=0.045m 2e=1.235 m, =zi=0.300d4=0.475m
Fa=R-ze/=i=83 _50x1 _255/0_479=%1_63% kN/m
oad=Fa/As=1000x51_.853/1005=51 MP=a

Bacixd pfrog ayRdpuong {EC2 EE.2.32)
1k, rad={i4) (osd/fbd) =(1&6,/4) % (31/2.55)=143mm
fed=2  25x1 .00xfotd=2 .55 MPa (ECZ 88.4.2)

Aooitodpevo pAxog oyxvpeong (ECZ §5.4.4, T.8.2)
1bd=0_70x143=100mm, Cnom=¢&0mm>3x]6=43mm={37)

ExdiyioTo pfixog ayxlpecns lb, mirmmax(0.301brgd, 106, 100mm)=1&0mm
Aooitovuevo unxog ayxUpwecong §lounxovs onilopoy Lbd=l&0mm =0.1&0m
1bd=1&0mm< (x—Cnom) =240.00. Y¥Yokpye! enopxég uNiEcg oyRUp@ong
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12.7. Exsyyog nebilow o Sudtunon—5udr pnon {ECZ2 EN19392-1-1:2004, 8§&.2.2)

SrupdBepa-Hadufag: C30/37-B500C, Em xdduln onkiopod: Cnom—e0 mm (83, §4.4.1.1)
Lutoyy Si.&Tpnong yepic omhiopd SibaTpunong Vede (ECZ 8§64 4)

Vrde=[Crde k- (100pl-fck) -~ - (2d/a) ] -bw-d (ECZ EE.6.50)

Vrder=[vmin-2Zd/z] -bw-d, d=dm=53Zmm, ==53Zmm

Crdc=0.18/yec=0.18/1.50=0.120, fck=30MPa ,bw=1000mm, d=53Zmm

k=1+% {200/d)<=Z, k=1l.gl

pl=2s1/(bw-d)=1005/{1000x532)=0_001%

vmin=0_0350-k "0 ek = 035N mms, (ECZ EE_6.3N)
Vrd,clmn)=0_001x{0_39x2x532 /532 ) x1000:x532=414_3&6kN,/m
"err_'='3_0013{[0_120}{1_61}{{0_193{30)'j55x2x532_f532]x1000}{532=3€-7_20, Vrde=414 _3&kN/m
Ved=1%_73 kN/m <= Vrdc=414 _3& kHN/m, &.4Ttpnon =zo Su&Ttpnon OE

Vrdmax—uew -bw -2 -wl -fed/ (cotB+tang) |, Ved/max (Vrdmax)=0_02Z, 8=45_0% cot8=1_00 tand8=1_00
wow=1_00 z=0_8d, £fck=30_0<=80Mpa w1=0_6[1l-fck/Z50]=0.8[1-30/250]1=0_528, £od=17_00Mpa
Vrdmex=0.001x]l . 00x1000x0.9x532x0.528x17.00/2.00=2148.3 kN

Ved=39.5 kN « 2145.5 kN =Vrdmax, o fheyxog enohnfefeTol

Noéuppiog 2021 MNa Tov Avadoyo

MapiAéva . Dpdykou
MOA. MHX/KOZ EMI

EAEMXOHKE OEQPHOHKE
MEyapa.....cccoeeerriireeee. 2021 MEyapa......ccoeeeurrnrreneee. 2021
H EMIBAENOYZA H NPOISTAMENH A.T.E.

A. MOYPEAATOY E. TZAKQNA

ME TOMOIMPA®OZ MHX/KOZ ME NMOAITIKOZ MHX/KOXZ

EMKPITIKH ANMO®AZH

E M.G. FRANGOU 23
caonsultants & snginesrs
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